
关于评选“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”和
“优秀信息宣传员”的实施办法（试行）
在校党委的正确领导下，企业党工委各基层党支部和广大党员高举中国特色社会主义伟大旗帜，以毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为正确指引，学习贯彻落实党的十八大、十八届四中五中六中全会精神，学习宣传习近平总书记系列重要讲话精神，紧紧围绕协调推进“四个全面”战略布局和建设“富强美高”新江苏目标，进一步落实全面从严治党要求，结合在全体党员中开展“两学一做”学习教育情况，深入开展一系列“主题党日活动” 和“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育，牢固把握基础在学、关键在做，带领全体教职员工在建设“综合性、研究型、全球化”高水平大学过程中，积极培育和践行社会主义核心价值观，弘扬正气，发挥了党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。为进一步塑造先进典型，营造风清气正的和谐发展氛围，激励基层党组织和广大党员在“十三五”期间再立新功，企业党工委经研究，决定在各基层党组织中开展“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”和 “优秀信息宣传员”的评选、表彰活动。
具体实施办法如下：
一、评选范围与名额
1、评选范围：各基层党支部全体正式党员；专、兼职党务工作者；信息宣传员。
2、名额指标：
①“优秀共产党员”指标为全体党员数的8%左右；
②“优秀党务工作者”指标为全体党工委委员、党支部委员的10%左右；
③“优秀信息宣传员”指标为4人左右。
二、评选条件
1、评选“优秀共产党员”条件
始终保持共产党员先进性，模范履行党章规定的各项义务，模范带头作用突出。
①带头学习提高。深入学习党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，坚定理想信念。认真学习、善于学习，努力提高本职工作的能力和水平，做自觉学习的表率。
②带头争创佳绩。具有强烈的事业心和责任感，开拓创新、无私奉献，在本职岗位上做出显著成绩，做爱岗敬业的表率。
③带头服务企业和教职员工。具有强烈的宗旨意识和服务意识，为企业改革和发展奉献个人力量，积极主动为教职员工办实事、办好事、排忧解难，自觉维护企业和教职员工的正当权益，在教职员工中具有较高威信。
④带头遵纪守法。自觉遵守党的纪律和廉洁自律各项规定，模范遵守国家法律法规以及校规校纪，组织纪律观念强，积极主动维护企业安定团结。
⑤带头弘扬正气。践行社会主义核心价值观，讲党性、重品行、作表率，敢于同违纪违法行为作斗争，以实际行动弘扬正气。
2、评选“优秀党务工作者”条件
积极投身党务工作，连续从事党务工作时间满两年，符合优秀共产党员的基本条件。
①政治素质过硬。带头学习贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，具有较高的政治理论水平和政策水平。
②努力钻研业务。热爱党务工作，熟悉党务工作，认真研究党务工作，不断推动基层党组织建设工作创新。
③积极维护团结。党性强，作风正，工作主动，认真负责，善于做深入细致的思想政治工作，积极营造团结和谐的工作氛围。
④工作实绩突出。具有强烈的事业心和责任感，勇于探索，不断创新，在加强和改进新形势下基层党组织建设中发挥突出作用。
⑤坚持党性原则。严守党的纪律，模范遵守国家法律法规，敢于同不良风气、违纪违法行为作斗争，处处起模范表率作用，在党员和师生中有较高威信。
3、评选“优秀信息宣传员”条件
积极投身信息宣传工作，连续从事信息宣传工作时间满两年，符合信息宣传员的基本条件。
①遵纪守法，政治立场坚定。积极参加政治理论学习，有较好的新闻宣传工作的理论基础和专业知识。
②在校内外新闻宣传工作中表现突出，及时有效地传递信息资源，充分展示所在部门、单位的优势，扩大行业知名度、美誉度和影响力。
③有创新精神。能结合实际创新宣传工作的内容和方法，组织开展活动有特色，有开拓进取精神。
④有实干精神，工作中积极肯干，责任心强。
⑤能坚持正确的新闻导向，有责任意识，做到“不信谣、不传谣”，善于运用新媒体平台发布信息。
三、评选程序和办法
1、“优秀共产党员”的评选
采用自下而上推荐、评比，各基层党支部向企业党工委推荐，填写附件1《推荐表》，并附先进事迹材料。各基层党支部可推荐优秀共产党员1-2名。
2、“优秀党务工作者”的评选
由各基层党支部推荐，填写附件2《推荐表》，并附先进事迹材料。各基层党支部可推荐优秀党务工作者1名。
3、“优秀信息宣传员”的评选
由各基层党支部推荐，填写附件3《推荐表》，并附先进事迹材料。各基层党支部根据工作实际情况酌情推荐。
4、企业党工委成立评审小组，组织进行审核评选，确定获选名单，进行公示。
5、公示期满后，企业党工委发文表彰，颁发奖状或荣誉证书。
6、学校如有同类推优评选活动，原则上优先推荐在企业党工委范围内获评为“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”和“优秀信息宣传员”称号的人员。
南京工业大学企业党工委
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